

# 市委理论学习中心组举行集体学习会 集体学习习近平总书记 关于脱贫攻坚的重要论述

本报讯(郑报全媒体记者 张昕)4月27日下午,市委理论学习中心组举行集体学习,集中学习习近平总书记关于打好打赢脱贫攻坚战的系列重要讲话指示精神。省委常委、市委书记徐立毅主持会议。副省长、市长王新伟出席学习会。

周富强、胡荃、张延明、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺琳、白江民等参加,杨福平、吕挺琳结合自身学习情况作交流发言。

徐立毅指出,习近平总书记多次就脱贫攻坚工作进行调研,作出重要讲话、指示批示,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对脱贫攻坚工作的高度重视、一以贯之的强大定力和为人民谋幸福的执着追求,彰显了决战决胜、打好打赢这场攻坚战坚定决心。总书记关于脱贫攻坚的系列重要讲话和指示批示是一个有机体系,从目标、标准、工作重点、实现路径等方面对做好脱贫攻坚工作进行了全面指导,是我们打好打赢脱贫攻坚战的基本遵循。我们一定要把思想和行动统一到总书记系列重要讲话和指示批示精神上来,切实扛稳脱贫攻坚责任,把打好脱贫攻坚战、收官战作为底线任务,用实实在在的脱贫成效体现“四个意识”“两个维护”,给党和人民交上一份满意的答卷。

徐立毅强调,要按照习近平总书记的

重要论述精神,把打赢脱贫攻坚战融入到乡村振兴的大盘子,统筹部署、倾斜力量,聚焦重点、精准施策,不断扩大成效。一方面,坚持目标标准、精准方略,从严从实,努力实现脱贫对象稳定脱贫、可持续增收;另一方面,高品质推进美丽乡村建设,高水平推进农村集体经济和特色产业发展,高效率推进以土地为牵引的农村各项改革,不断开创乡村振兴、“三农”工作新局面。

徐立毅强调,要用好学习制度,强化压力传导。全市各级各部门党委(党组)要把学习总书记关于脱贫攻坚重要论述纳入中心组学习内容,不断强化责任意识,自觉主动抓好工作推进。要认真做好脱贫攻坚自查工作,坚持高标准、严要求,对检查中发现的问题抓紧整改,绝不能出现数字脱贫、虚假脱贫现象,确保脱贫工作扎实、脱贫结果真实。



扫码看视频新闻

## 市总工会十四届三次全委会议召开 维护广大职工合法权益 努力开创工会工作新局面

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,市总工会十四届三次全委会议召开,回顾总结2019年工会工作,安排部署2020年工作任务。市委副书记、市纪委书记、市监委主任周富强出席会议并讲话,市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中参加会议。

会议传达了中央书记处、省委常委会关于群团工作的重要指示精神。

周富强对全市各级工会工作取得的成效给予充分肯定。他说,去年以来,全市广大职工以高度的主人翁精神积极投身打好“三大攻坚战”、加快建设郑州国家中心城市、决胜全面建成小康社会的火热实践,为郑州高质量发展作出了应有贡献。全市各级工会组织坚持服务围绕中心、服务大局、服务职工、服务基层的工作理念,突出抓好职工思想政治引

领、建功立业、维权服务、“两项改革”和党的建设重点工作,创造了不少亮点、品牌和成效。

就做好今年工会工作,周富强要求,要始终坚持政治引领,积极构建网上职工思想引领新阵地,把党的方针政策融入到工会工作的各个方面、各个环节,引导职工立足岗位、融入社会、自觉践行社会主义核心价值观。要始终坚持服务大局,广泛开展形式多样的竞赛活动,推动产业工人队伍建设改革,发挥国企带动作用,着力推动改革向基层延伸、改革举措在企业落实。要始终坚持职工为本,着力维护广大职工合法权益,竭诚服务广大职工,不断提高工会组织的吸引力、凝聚力和战斗力,努力开创全市工会工作新局面。



郑州学习平台

### “学习强国” 郑州学习平台 正式上线

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)“学习强国”郑州学习平台昨日正式上线,成为河南首批上线的两个市级学习平台之一。市委常委、宣传部长黄卿出席上线仪式。

“学习强国”郑州学习平台开设有“殷殷嘱托”“郑州实践”“开放创新”“人文郑州”“学习时间”“郑州学堂”“活力郑州”“黄河儿女”“郑州映像”“云助力”十个栏目,将重点宣传习近平总书记视察河南、指导郑州重要讲话精神,全面展示郑州市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践和全力打造更高质量的高质量发展区域增长极取得的丰硕成果,反映全市上下不忘初心、牢记使命,担当作为、狠抓落实的精神风貌,为建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市营造浓厚氛围、凝聚强大合力。

黄卿表示,要融合多种创新互动方式和呈现手段,吸引更多党员干部群众特别是年轻群体应用这一平台,弘扬主旋律、传播正能量、提升凝聚力,讲好黄河故事、黄帝文化等,争取早日进入全国城市平台第一方阵,成为内容质量与公众参与度双高的活力郑州展示新窗口。

#### ■ 相关新闻

## 学习的航道更宽阔 我们的未来必定更精彩

——“学习强国”郑州学习平台上线首日引热议

“学习强国”郑州学习平台昨日正式上线,新华社河南频道、人民日报客户端,以及一众省市媒体分别通过各自的“两微一端”第一时间进行相关报道。郑州学习平台上线的消息,也在很多市民朋友的朋友圈刷屏,大家纷纷转发评论、表达期待。依靠学习走向未来,“学习强国”郑州学习平台正在“飞入寻常百姓家”。

郑报全媒体记者 张竞映

#### 转发、热议、订阅、期待…… 市民热情关注新平台

“今天我们的工作群爆了,朋友圈、家庭群也是,好多人都在转郑州学习平台上线的链接,我看到后第一时间就关注了。老父亲还给我加油鼓劲儿,嘱咐我一定要好好工作。父亲还说,说不定哪天就能在平台上看到和我有关的新闻。”在社区工作的段先生如是说。

市民赵女士表示,对于平台设置的十个栏目,她最感兴趣的是“人文郑州”。赵女士称,自己大学毕业后就来到郑州,已经在这里生活多年。但每天忙于工作、忙于家庭,跟城市之间情感上的“链接”不多。因此,她特别期望在订阅郑州学习平台后,能通过“人文郑州”推荐的内容,更好地了解这个“很有故事”的城市,能与生活和工作的这座城市,建立起更丰富的情感链接。

“作为一名在这座城市安居19年的新郑州人,我见证并参与了郑州最快、最好的发展时期。看到郑州学习平台上线,我就迫不及待地关注了,权威的动态、丰

富的栏目、精心的编排……这些都是优质的精神食粮,我以后会多多学习。”河南农业大学周红飞老师说,作为一名高校新闻工作者,在投入学习的同时,也希望平台能多举办一些活动,自己能找到合适的方式参与,为平台建设贡献一份力量。

#### 电子屏、灯光秀、新媒体矩阵…… 多彩推广活动掀起学习热潮

“使用‘学习强国’以来,我深刻地认识到,学习和运动一样,持之以恒才能走得更远。”昨日10时许,在航空港实验区组织的郑州学习平台上线推广活动的主会场,工作人员魏瑞超一边发放郑州学习平台宣传册,一边分享他的学习心得。

不只是航空港区,昨日上午,各开发区、县(市)区和市直相关单位开展的丰富多样、灵活新颖的“线上线下”立体推广宣传活动,都激发了活动现场广大党员群众的学习热情,大家纷纷参与、积极订阅、捧屏阅读。在郑东新区宣传活动现场,市民李先生表示,自己最关注的是“郑州学堂”这个栏目。“现在的孩子都喜欢玩手机,能

让孩子们一边玩一边学,吸引更多的年轻人参与,这个栏目的设置很有创意。”

记者了解到,为让更多人知悉郑州学习平台,掌握登录、浏览、学习等相关操作方式和技巧,各开发区、县(市)区和市直相关单位,还将于近期举办包括“基层书记带货”“主播带您游景区”等丰富多彩的推广活动,邀请广大市民积极参与,让更多人关注学习平台、爱上学习平台。

细心的市民会看到,昨日晚间,全市不少广场、公园、商业中心、景区、火车站、汽车站、公交车站、地铁站的电子屏,和“大玉米”、中原福塔、奥体中心、二七广场连廊等城市地标,都开启楼体灯光秀,滚动播放郑州学习平台宣传语等,“千屏同频”互动,营造了浓厚的学习氛围。

“这场灯光秀真美,真有意义!我们熟悉的繁华的郑州真的回来了!”有网友在相关新闻后留言称。“我第一时间关注了郑州学习平台,近在身边的学习平台很熟悉、很亲切!崇尚学习、强化学习、爱上学习,学习的航道更宽阔,我们的未来必定更精彩,我们生活的城市也必定更精彩!”有网友如此憧憬。